Oobs1acTHOE OKOIKETHOE 001Ie00pa30oBaTe/IbHOE YUPEeKICHUE
«Ixona-unrepHar Ne2 um. I A. KapmanoBa» . Kypcka




Llenu ypoka:

® oOpa3oBarteibHasi: POPMUPOBAHNE MOHATHUH «CTCIICHD
quCiiay, «KBAJAPAT YUCIIa», «KyO YKCIIa», OBIAJCHUS
YMCHUAMM U HABbIKAMM BBIIIOJIHATD HCﬁCTBHH CO
CTCIICHSIMU.

© pasBuBawIlas: Pa3BUTHE MBICIMTCIIHLHBIX OICPAIIHIA:
CHUHTE3a, aHaJIn3a, 0000IICHMS

@ BocHnuTaTeJIbHAf: BOCIIMTAHUEC 9YBCTBA TOBAPHUILICCTBA,
AKKYPATHOCTH, YCHUAYHUBOCTH




6m+24m= 30m
48x+x= 49x

32b-b= 31b
2a+6+8+3a= Bat+14
10k+25+3k+16= 13k+41




Yragante KOpHU YpaBHEHUN

a)x-x=25 0y'y=81; B)a-a=1; r1r)b-b-b=0.

OTtBeThl: a) X=5; 0) y=9; B) a=1; T) b=0




Kakum nerictBueM MOKHO 3aMEHUTD
CJIOJKEHHUE?
2 ) )
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YT0 moka3bIBaeT 4mucio 2?7

Yt0 moka3bIBaeT 4nucio 67
Kak BBl IyMaeTe, MOXKHO JIM IPOU3BEACHUE
2¥QHQFDFD®) 3anmcaTh KOpode?

2*2*2*2*2*2: 26




400 et Hazag ppaHLy3CKHUI
mareMaTtuk Pene Jlekapr
PEIJIOKUIT TAKOM CI0C00
3aIIMCH IIPOU3BEICHUS
HEeCKOJbKHX 0JJHHAKOBBIX
MHOKHMTEJIen

5-5-5-5=5

3armmch 5% YuTaroT

«IISATh B YETBEPTOU CTEIICHU
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Crennedp YnucJja

a" — cTrereHsb

d — OCHOBaHME CTEeIIeHU

Il — ITOKa3aTe/1b CTeIIeHU
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Ilpumepnl:
83 - cTerieHb
8 — OCHOBaHMe CTeIleHU
3 — MOKAa3aTeJb CTeNeHU
83=8*8*8 =512

10 5 =10 25 =550

(10 * 5)*> =50 >=2500
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® «CerogHs Ha ypOKe s HOBTOPUIL...»

® «CerogHs Ha YPOKe A1 Y3HAL...»

® «CerogHs Ha ypoke

1 HAYYHUJICHA...»




